



工业强县·企业风采篇

河南全赫饲料有限公司——

以高品质打造全国反刍饲料行业卓越品牌

位于县产业集聚区内的河南全赫饲料有限公司隶属于河南花花牛乳业集团股份有限公司,是一家以饲料加工销售、粮食收购、饲草销售为主的河南省农业产业化重点龙头企业。公司总投资3.7亿元,占地面积135亩,厂区绿化25亩,2015年9月正式投产运营。

一直以来,该公司始终坚持“质量就是生命”的企业管理理念,从产品设计、配方设置、产品标准调整、原料控制、生产过程监督、产品出厂和运输安全管理等各方面抓规范、查过程。同时,产品生产过程实现了电脑全程监控,出厂携带二维码标识,实时传输到省动物卫生监督部门备案,确保产品进入市场都可以扫码追溯。2019年9月,公司获得省饲料协会和河南海瑞正检测技术有限公司颁发的“实验室间比对结果满意”荣誉证书。

该公司生产厂长许海星介绍说,目前,企业采用国内最先进的牧羊全自动饲料生产设备,拥有一条年产18万吨的精料生产线和一条年产2.5万吨的复合预混料生产线,同时倾力建设自主核心化验室,做到对原料23项指标的快速检测,对产品做到15项重要指标检测,确保企业出厂产品质量达到100%合格。

依托国家振兴民族乳业的大背景,河南全赫饲料有限公司认真制定了五年发展规划。企业坚持以花花牛集团总体发展战略为指导,以提升服务牧场奶牛单产和原奶品质及肉牛羊增重为主要任务,以满足客户需要,拓展外销产品为突破口,与牧场共同发展为驱动力,引领企业高质量发展。企业坚持“诚信、务实、创新、共赢”的核心价值观,肩负“为大众健康、为员工成长、为农民致富、为行业添彩”的使命,以造福牧场客户为己任,力争把全赫饲料打造成省内一流、全国知名的饲料行业先进企业。企业组建了以浙大、郑大、河南农大等名校毕业生为团队的领导层,和以专业人才为骨干力量的执行



团队,保证了企业的良性运营。

目前,企业全力给牧场提供日粮配方调整、滨州筛及粪便筛、B超、修蹄、原料检测化验、牧场培训及操作流程制定、繁殖管理、奶厅管理指导、大型肉牛场、肉羊场饲养流程指导等项技术服务;专心研制,专注反刍营养优化模式,让全赫公司在市场上得到客户的一致好评,品牌影响力和美誉度不断提升。产品畅销河南,远销河北、天津、广东、湖北、陕西、山西等地,结合国内不同地区粗饲料资源,开发各个阶段饲料,研发产奶牛料产品21个,肉牛、肉羊饲料产品12个,奶山羊产品4个。服务大型客户达到100余家,中小型客户1000余家。

“龙润天下、五谷丰登”。全赫人凭着雄厚的技术实力和一流经营理念,致力成为反刍动物营养及全面服务的专业提供商,站在了企业品牌发展的制高点上,唱出了反刍饲料行业发展的美好乐章。如今,全赫饲料有限公司拥有九项实用新型专利,通过了“ISO9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系认证”。先后荣获“河南省最具潜力企业”、“河南省最受欢迎名优品企业”、“河南省饲料质量安全管理规范示范企业”、“农业部饲料质量安全管理规范示范企业”、“国标委标准化良好行为AAAA级企业”等荣誉称号。

“我们始终按照‘夯实质量研发新品、筑牢安全严控成本,加强管理、提高效益’的工作思路,已成为河南省反刍料领先企业。同时,积极安排吸纳了当地群众就业,辐射带动了省内外2万余户家庭养殖致富。”河南全赫饲料有限公司总经理徐爱国介绍,下一步,我们将继续严把产品质量关,提供优质产品和优质服务,勇担社会责任,打造“全赫”品牌,为宝丰经济高质量发展,建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献力量。

(肖艳超 文/图)

文明廉洁翰墨香 粽情端午新时代
县文明办举办迎端午书法笔会活动

“清正在德 廉洁在志;兴廉政之风 树浩然正气;亲贤者远小人 重礼仪讲诚信;家和万事兴……”又是一年端午节,又是一年粽飘香,为迎接传统节日端午节,6月24日下午,县文明办特别邀请我县部分书法爱好者在县新时代文明实践中心举办迎端午书法笔会活动。

当天,县委宣传部,县文明办、文联、妇联、书法家协会等单位相关负责同志及部分书法家齐聚一堂,共迎端午佳节。书法爱好者围绕文明、廉洁内容等健康向上的端午题材挥毫泼墨,各展才艺,大家用诸体兼备的书法力作,抒发了对书法创作的热爱之情,表达了对我县新时代精神文明建设的赞美之情。活动不一会儿,笔走龙蛇间,一幅幅佳句墨宝便跃然纸上。

笔会历时两个多小时,书法爱好者共创作书法作品60余幅,为宝丰再掀一股浓浓的文化之风,为端午节带来了一缕缕清新的翰墨之香。 (肖艳超)

县财政局工会——

端午节慰问一线职工

在端午节到来之际,为传承和弘扬中华传统文化,营造文明和谐的节日氛围,让全体职工度过一个温暖祥和的节日,6月24日上午,县财政局工会为全局一线职工送去了热乎乎的粽子和鸡蛋,让职工们感受到了传统文化的特色与快乐、集体的温暖与关怀。

今年以来,县财政局克服因疫情、减税降费等带来的各种不利影响,积极组织收入,为全县经济高质量发展做出了积极贡献。截至5月底,全县一般公共预算收入完成6.97亿元,同比增收7270万元,增长11.64%。1-5月份月均入库均保持在1.3亿元以上,实现了“以月保季、以季保年”和均衡入库,为冲刺“双过半”打下了坚实基础。税收占一般公共预算收入的81.18%。税收增速在全市6个县(市)中排名第一,税比排名第二。在全省104个县市中排名第三位。

支出规模不断壮大,重点抓好“保工资、保运转、保基本民生”。截至5月底,全县一般公共预算支出13.11亿元,同比增支1.65亿元,增长14.44%,保障了全县行政事业单位机构正常运转,支持了脱贫攻坚、乡村振兴及县重点项目的顺利实施。 (魏洋磊)

商酒务镇

志愿服务助力端午假期“安全文明行”

为弘扬中华民族传统文化和美德,让更多群众感受到端午节丰富的文化内涵,日前,商酒务镇结合新时代文明实践工作,开展“浓浓端午情,抗疫不放松”科普宣传活动。

志愿者们走村入户,与群众促膝长谈,深入沟通交流,从疫情防控知识,到普及公勺公筷、垃圾分类处理等知识,将党的关怀和节日问候送到他们的心里,使群众在参与中获得精神滋养,增强精神力量。

一直以来,该镇高度重视传统节日文化的保护工作,此次借助端午这个非物质文化遗产节日,充分发挥新时代文明实践志愿者在传播文明新风中的引导作用,使全镇群众积极投身爱国卫生运动中来,营造文明和谐的社会新风尚。

本次活动共发放宣传单页800余幅,受宣传人数约1200多人次。通过此次宣传,引导广大群众端午假期自觉远离疫情高风险地区,摒弃不文明行为,过一个文明、健康的节日。(王世超)

县卫健委: 粽情端午节 防疫护健康

6月24日上午,县卫健委组织医务人员在街心花园内开展义诊及健康知识讲座。

活动现场,医务人员通过免费为群众提供测血压、测血糖、把脉问诊、指导用药等一系列义诊服务(如图),向群众宣讲健康科普知识,发放健康知识读物及日常生活用品,倡导群众树立“保护自己是对防疫最大的贡献”的健康理念,使群众进一步养成日常健康生活方式,增强自身防病意识。

据悉,县卫健委于6月18-24日组织开展“礼敬传统文化 守望精神家园·粽情端午节 防疫护健康”科普宣传周活动。

活动期间,我县各级医疗卫生机构结合当前疫情防控常态化与端午民俗传统节日特点,通过与健康扶贫和健康促进“321”工作相融合,积极开展基本公共卫生和家庭医生签约服务,用群众听得懂、记得住的方式,向群众宣讲日常保健常识,纠正错误的生活理念,帮助引导群众建立良好的卫生习惯,倡导科学、文明、健康的生活方式,提升群众健康生活水平。

“下一步,县卫健委将持续开展一系列健康科普宣传活动,全面普及卫生健康常识、疾病预防知识,不断提升全民健康素养整体水平,为建设‘健康宝丰’提供坚实保障。”县卫健委负责人介绍说。 (高铭)

